

36-летний новосибирец угнал фургон ради погашения долга

Автор: Новосибирск 54
22.05.2022 08:00 -



Под Новосибирском сотрудники полиции раскрыли кражу автомобиля. Об этом сообщили в пресс-службе регионального ГУ МВД России 22 мая 2022 года.

Как рассказали стражи правопорядка, к ним обратился житель села Каменка с заявлением о пропаже со двора его дома грузового фургона «Хёндай». Сумма ущерба составила 350 тысяч рублей. Вскоре правоохранители установили, что к совершению преступления причастен ранее не судимый, безработный 36-летний местный житель.

Злоумышленником оказался сын знакомого потерпевшего. Выяснилось, что он угнал автомобиль для погашения долга. Для этого подозреваемый пригнал эвакуатор и переместил фургон для последующей сдачи в пункт разбора. Часть денег новосибирец оставил себе, а остальное – уже отдал на погашение долга.

По данному факту полицейские возбудили уголовное дело по статье «Кража в крупном размере». Подозреваемый находится под подпиской о невыезде.

Ранее «Вести Новосибирск» сообщали, что 33-летний мужчина [силой отобрал спиннинг у рыбака](#) сбежал.

и